. e
UEM% %}é ashad] as pudl o Jeliall a5, o
awshha Yl ac pull -0 Je lail dui ) JARi

alelizall eoladl 1S, caclas gu @lall aboMo I oo Jelatll ac pw a0
bl as il caclinig

01 Jlsw
ot 9 2 tJeladll Sl juw Jiay (WUl JgalIN,O5 ) = ANO, + Oy
Lyl 0By | (M) 3YIN2Os 155 | (M.s) N,Os Joid dislais)! ds pud!

1 0.6 3x10°
2 1.2 6 x10°

el ac il ooils wast -1
R = k [N,O.I*
Jeladl ag,) sasl -2
s las N,O5 5u555 o bao¥l cus (2) 5 (1) guipmill (9 3uS5 0,BIN,0;
1.20.6 = 2
L owi o a8l eislios Jylioll (9g
6 x 10-63 x 10-6 = 2
(1) ¥l adl go Jelaills
a8l 0gils wasT -3
LY il dagd oz am asudl 09ils S
R = k [N,O.]'

o7 lgio 1/5



PR
solaia N astandl eyl o Jelail gy aan

)( ®

k Jelad] as o el dosd sl -4

o lsll pai =l oo oY ac il Al yosmi Jeladl deyuw cul Cluxlk
oVl a il aoll puill jage ooy Wind as ]l 0gild 9 Joazdl (9
Wl sl Gl

R = k [N,0.]'
3x10°=k[6x10"]"
k=5x10°s"

1.5% 10° M sobuy N,O: S5 055 boais Jelaill ac pw camsl -5

1Y i ] 09l (8 Jlgall (9 Glasall Sl yogsi
R = k [N,0.]’
R=5x10°x1.5x10°=7.5x10° M.s"
e lail & pw cacliai oS5 (ol gyl [N,05] caslias 13] -6

iclaww wlyo ((aaclao old 13 IVl asJl o Jeladl of Wu[N,0,] (4
o (4) Jeladl as

2 Jlgw
r ¥ Jool 8 wlll oz pi . 1 WY ol usYl Jeladl (9A - B

heilledy | [AIM | (Mis?) &Sl Al
1 0.2 1.6 x 107
2 0.4 6.4 x 107
3 0.6 1.44x 103

T A 83kl awdl Jeladl as) o -1
towe wacliar A S5 ol las Yl cus (2) 9 (1) gzl (o S5 o, BIA

o7 lgio 2/5



R N
mjﬂ /‘fm‘f asha¥l as il o Jeladl as ) A

0.40.2 = 2
oo (4) aspudl caclas Jliall (99
6.4x10-91.6x10-9 = 4

(2) asll aw JI o Jelaills

Jeladl ae o 0gils casT -2

LY il dod aom amy asudl pgils Sy

R =k [A]

aid>g 43 go + K dosd sl -3

o2 lsll oylll o 8V aspudly 1Sl gogm Jolaill s enl Clwalk
oIl 4zl aoll pusll jaugni oS Wiad vaspudl 098 8 Joarll (9
W gl e

R =k [A]
1.6x10° =k [2x 10T’
k=4x10%M.s
= 0.03 M[A] o5 Is] Jeladl & cums| -4
(Y a8l 09l (3 Jlgull 9 lasall 58,3l s
R =k [A]
R=4x10°x(3x10%)*=3.6x 10" M.s"

3 Jlgw
2A - B + 3C :Jelal) juS il juwi Jiow HWI Jgazxdl

> lgio 3/5



qulaia £
walall @ul=ill & sio ;1:()}};

il Yl aspudl o Jelatll ) aam

Lyxilld) (M) A 1Sy R (M/s)
1 0.01 2x10°
2 0.02 8x 103
3 0.04 32x1073
4 S 128 x 10°°

oo iclai A iS5 ol lasYl cus (2) o (

0.020.01 = 2

S golwdl Jeladll as, Lo -1

1) owinyzidl 9 1S5 0 BIA

e (4) a8yl caslar Jiliall 9

8x10-32x103=4

(2) asli)] &l oo Jeladlo

Jeladl ac uw 0gils wasT -2

: IS sl dayd o ams as | peild S

R = k [A]

x> g S5 go K af il cul dowd cunsl -3

o2 o)l ol o $Y aspudly 1Sl Gogm Jelaill s cnli Clwalk
oYl a4zl aoll pudll jaugni oSy Wiad vaspudl 098 (8 Joazll (9

R =k [A]
2x10°=k[1x107]
k =20 M.s

AW gl il

[A] = 0.5 M 06S; loxis Jelaill & v cum| -4
1Y sl 0gild 08 JIgall 9 lasoll Sl Gogss

o lgis 4/5



PEAL
solaia /;‘::;:(f astandl eyl o Jelail gy aan

R =k [AT
R=20x(0.5)°=20%025=5M.s"
Sole [A]4 il 13 Jeladl as o cacliaw pS -5

is o ilamw oo ((aiclas ol 13 aslll av Jl oo Jeladl of Wu[A] (4
540 (16) Jeladl

$(4) @3, apxill o9 [Al gly o5 -6

citliai &l ol lasYl cus (4) o (3) ouimdl o Jeladl ac o, L8l
83ladl 55 5 cacliayy, ol way 03] taslWl &l o Jelaadl ol lasg vl o (4)
0.08M ssbw A 3uS 5 0l addeg ipuipo A

dosd Jaugig (4) @8, ajxdl wllaze jaygei N> o A S Clus (Saug
a5l 0935 8 (3) 58l 18 Lsmmall &8yl el

> lgio 5/5



